مثال :
يبين الجدول التالي اسعار عدد من السلع ( فلس \ كغم ) و كميات الاستهلال بال كغم للعائلة الواحدة شهرياً
	السلع 
	السعر عام
1993
	كمية الاستهلاك 1993
	السعر عام 1999
	الكمية عام 1999
	Pn Qo
	Po Qo

	السكر 
	220
	7
	350
	8
	2450
	1540

	الأرز
	280
	10
	430
	12
	4300
	2800

	الشاي
	1700
	1.5
	3000
	1.5
	4500
	2550

	اللحم 
	2800
	5.5
	4000
	6.5
	22000
	15400



                                                                                                       33250         2290      
1) احسب رقم لأسبير القياسي ( التجميعي ) لأسعار 1999 بأعتبار 1993 سنه الأساس
2) احسب رقم لأسبير( النسبي ) لاسعار 1999 بأعتبار 1993 سنه الأساس .

الحل :
IP (AL) =
= 33250 \ 22290 
= 1.49 × 100 %
= 149 %
